

### Od našich přátel.

**LESTERVILLE, SO. DAK., 11. června 1916.** — Čtená redakce "Pokroku"! Přijměte ode mne srdečný pozdrav a zároveň vás žádám za uveřejnění těchto mojih několika řádků. Dnes vám tedy pěkně přání, se právě nyní velice nedbáme. Korou máme po prvobornou, dost pěkné roste, jen kdyby bylo trochu více tepla. Měnuš týden jsme tedy měli tak studené větry, že jsem si chtěl vzít několikrát na pole známik. Také se chci zmínit, že jsem dostal od matky z Moravy psaní, že mezi jiným píše: Psala bych Ti něco nového — není tu nic, jenom bída se k nám tlačí ze všech stran. Ještě tedy taková dráha nebývá, jako teď. Všechno je upsané na jeden pořad platit, ale z čeho a jist není co. Nac si žádný nepomyšlí, toho jsme se dočkali. Jsem pořád ve strachu, jak to s mán dopadne. Mělo by být nějaký doma, všichni musí pryč. To je dobře, že jsi tam, Ty o něm nevíš, ale co máš tedy musíme zkusit! Psala bych Ti více, ale poměry nyní v to naš občas je májí, a pak se ještě najdou někteří Češi, kteří se zastávají toho tak kouského týmu, jenž si nezaujíme žik než šibeničtí. Ještě jednou čtená redakce a všechny čtenářské zdraví. Louis Románek.

**Čtená přáteli!** Jméno větrů našich otčin díky za dopis a za jistě, že byste se všem ještě lépe zavědli, kdybyste našli zprávy z Lesterville a okolí k obšírnějším zaslali.

**PEEBLO, COLO., 18. června 1916.** —

**Motto:**  
z Hrvatského  
Po tmu suno i po najee  
iste krvi i naravi —  
Lipaće nam bil u slozi  
i bratinskoj u ljubavi.

I tady, jako každá válka přináší lidstvu nesčetných běd a utráp, jinak jsou též doklady toho, že i válka to byla, jež objevila různé zajímavosti, že jako všimnutím kouzelného prutu rozuzlila některé rouskové záhady dosud obestřené skutečností. — Ba celé národy válka nynější světu objevila. Tak v oněch tajuplných alpských hvozdech na pohraničí Austrálie a Itálie žije usazen malý národček, jehož jméno "Ladici", tito arko-lih svojím nářečím počítají jsou do knene "Romani" a třeba že jsou v sousedství Itálie, přes to ale svou mluvou spíše přibuzají jsou Španělům nebo i Francouzům, nežli Italům, třeba že státní jazykem tak zvané civilisované velkých národů nechovali si tito svoji ryzost, — Nestaral se nikdo valně o jejich život, proto byli skoro v zapomnění. — Maďarská veřejnost neváhala byla vzhně vzrušením na zajímavým objevem. Bylo to v loni při náběhu ruských vojsk na úberské území, přičemž mnoho ruských vojsko upadlo v zajetí maďarské. Při prohlídce a pozorování zajatých čet Maďarů přišli na pravzvláštní objev — "Spozorovali, že někteří z ruských vojsko dle zvuků mlavy, jsou jim Maďarům velice podobní. Inoní zahájili rozsáhlé četření v ohledu tom, na vše dopodrobna třeba to se vyptávají. Jest známo, že za rokon Volhou, na dálném Kavkaze, na pohraničí Evropy a Asie žije jakási divná smíše pozostaná, jejich zvuky mlavy tak jsou pestré rozmanité. Když div, že přišli na tento zjev Maďarů, že v ruských dětech našli se vojáci, kteří mluvili skoro maďarsky. Maďarů před několika stoletími známí jako divoká rota, vyřídili se tam od někud z Asie a svojí výbojností vytlačili klidně žijící obyvatel Uher (ponejvíce Slovany) a sami se učinili neobmezenými pány, obývající nejlepší část Uher a přemoučené národy, usazující se v částech pohorlatin tyto dmutili k podanství šil nevolnictví. — O všem, že vazo jim to přání a námaby, aby našli i z nich Maďarany. Když div, když uslyšeli, že někde ve světě žije ještě nějaký zbytek jejich kmene, tudíž nejraději ihned byli by vše spatřili, by těmito svou državou rozšířili — I vnu Slovany, zdá se, že válka tato přinesla mnohé zajímavosti, čehož dokladem jsou četné depchy od našich krajanů. Ji jsou již po mnoho měsíců v zajetí ruském. Po návratu až tam v dálné Sibíři též mnoho našlá se v zajetí Ji-

hoslovanů, kteří prostřednictvím chorvatských a slovenských časopisů zle v Americe svým krajanům a známým zajímavého toho mnoho sdělují. Chválí si život v zajetí, ba že jim ani často na mysli neopadá, že by v zajetí byli, neb užívají plnou měrou pohostinnosti ruského národu, u něž obdivují rázovitost a doborotu srdce. Největší obdiv však projevují nad tím, že se svým bratřím chorvatskou, Sloveni se svoji slovenskou, Slovenci se svoji slovenskou zgorávají (dovoznívají), a pozastávají se nad tím, že až dosud jen málo navzájem se měli čest znáti, jsou zcela s životem v zajetí smířeni, však projevují přání, by bylo vzájemně jen kouče, aby navrátil se mohli ke svým blízkým, aby vyprávěti toho mnoho mohli o dávném slovenském národu ruským, aby všem od těchto srdečných pozdravů vyřídili. — Návrat "Slovenský" a němž jsem se v minulém dopise byl zmínil se dostal před časem, do známosti celého světa, teprva touto světovou válkou, jako by z tvedého spánku probuzen, hlásí se durazně k novému životu. Jeho historická práce i hudební národnost existence humánně je nyní pod protékajícími oprávněnými požadavky ruského národu, jenž musí být opět v zájmu všech Slovanů k novému životu vzkříšen. Dostojně ze plnou měrou dopomůže k tomu ono bohatství. Rusko, které má v mysli podle svého poměření naši před. Austrálie, aby jedním z těchto chladných národních svým netý kladla. Tak má malý národček se má v mysli, sloka jistě přání, bez občas hoši ve staré vlasti zapěl si při návratě:

**My už nechceme  
jmenovat otčinu patru, I  
My se smysleme  
se slovenským bratři —  
My chceme svobodu  
Slovenskému národu,  
a my nikdy nezustaneme  
Němce pod nohama!**

Pro četnost zakončení je dopis tento, příkládáje:

#### Litvanskí motiv.

Dachu jaz peti zval,  
vam eno bi zapel  
o dvi, ki pri oknu  
zafiva rozmarin,  
pa ne z vodico hladno,  
z vodico ne, s solzami,  
Pa da bi peti znal,  
vam nekaj bi zapel  
o fantu lepem, zalem  
ki je še mlal, pa spi  
globoko v ermi joni.  
Res, ze bi peti znal,  
še tisto bi zapel  
o materi, o revni,  
ki šla je kopat groh  
si s lastnimi rokami.  
Kj, se bi peti znal,  
bi noe in dan prepeval  
in v pesmi bi potožil  
vsej zemlji in nebesom,  
kako hudo je z nami.

Ivan Albrecht.  
S pozdravem na všechny otčiny  
jsem v úctě M. J. Podhorák.

#### PŘED OSMATRICETI LETY A NYNĚ.

Vypravuje Jan Horák, Farwell, Nebraska.

Stálo se mi, že se mi stářílo jednoho dne asi to let, jež jsem našel nikde nemohl, ale jsem pročetl ty nejhluší radice a dostal jsem vnu, kde jen jsem mohl v koutěm projel, přeče ale se má nepodařilo, bych je našel. Byl jsem usnen pátrám po telatě, se vzdál a nechtal to na přístě den. Telata byla ještě dosti mladá a za druhé se již klondko ku konci září, kdy pastvina počala být tuze stará a tvrdá pro tak mladá telata, která si tedy raději lehla ně kde do hoaté trávy a klidně si lověla.

Druhého dne jsem raději dříve vstal, abych mohl záhy dobytěk vyhnati na pastvu a patřati po telatech. Důklad jsem své stádo asi jedním mlí od domova, kdež jsem jej zanechal a jel patřat po telatech. Dojel jsem již notně kus cesty a se jsem mezi roklinami jezdil sem a tam, některé rokle totiž byly tuze strmé, tak že mistry kuň nemohl ani sestupovati. Proto je ale musel tedy raději ty rokle obějí, aby se zase dostal na lepší položu. Cusem se jezdiť laj dech v těle, když mistry ujedl do některé krivolake rokle a kdyby tak byl měl člověk jen ně-

jak obyčejného koně, který po takových roklích neumí chodit, tak by jej musel posít a ghodit raději psáky.

Ale li západní malí konci, ti to dosti dobře uměli a dostali se na všechny prudký kopece. Po delší jízdě jsem vyjel na jeden dosti vysoký kopec, bych se mohl pohlednouti po všech těch nejnížších roklinách, zdali bych tam někde oam drobotinu telec nespáčil. Spatřil jsem ve vzdáli při straně jedné rokliny něco se pozvolna pohybovati, ačkoli jistým jsem nebyl, jsou-li to telata, poně vadl se mi zdálo podle barvy, že to může být něco jiného. Proto raději jsem si k tomu místu vynasel lepší cestu, bych se vyhnul těm velkým roklím a pak abych mohl co nejlépe přijet a prozkoumat, co to asi jest. Podářilo se mi to dosti dobře, že jsem se mohl totiž jednou roklinou přiblížit k onomu místu dosti blízko, bych mohl pozorovat, co je to asi za zvířem.

Jestli pak bys, milý čtenáři, uvažil, co to asi bylo? Byly to srnky, které si tam klidně odpočívaly, aniž by mě byly tak hned spozorovaly, neboť jsem se k tomu místu šel potichu přiblížoval, načež jsem slez a koně a uvažal jej k jednomu keři vnu. Mě jsem tedy příležitost zvířem tu si spoznal. Bylo tam celkem patnáct kusů srnek malých i velkých. V duchu jsem si myslel nyní tedy být tak dva, aneb tři strelci, to by se hon vyplátil.

Takže však jsem se jenom tím se spokojil podle m. Když pak jsem byl již s prohlídkou hotov, tak jsem vstal, bych věděl, co bude na divá zvěř dělat.

Myslel jsem si, to si teď leknu tím některý kus zláme nohu a umě se tak přeče podarí jednu srnu ulovit. Ale nastojte, jak ne milé srnky spatřily, tak skoro všechny různm vyskočily, proti mně se obrátily a na mne patřily. Přesně říknu, nebyly uverovatny, ale vyrozumívá se, že generál Finston má v pobohavosti asi 10,000 pravidelných vojsko a asi 5,000 gardistů, z kteréhož počtu 10,000 pravidelných vojsko tvoří vypravu jen Pershing.

#### Hlad byl by spojencem Soustati ve válce s Mexikem.

El Paso, Tex., 21. června. V kruzích, kde jsou známy vnitřní poměry Mexika, se prohlašuje, že v případě zahájení nepřátelství potrativ situace byla by důležitým činitelem. Následkem špatného stavu dopravního a nedostatků potravin, Carranza nebyl by schopen udržovati sílu 10,000 mužů, v kterémkoliv místě děle než tři měsíce a neměl by dostatek píce pro kono 8,000 jezdu po tak dlouhou dobu. V Januaz širo mážděno bylo množství železnic, aby mohla být ihned zařízena doprava vojska na jih, kdyby došlo k takové rozkladnutí. Ve vojenských kruzích se prohlašuje, že americká obrana proti jakémukoli mexickému útoku byla by rychle vyvinuta v ofensivu. Jediným způsobem, jak vstřímiti dalo by se pomoci, bylo by zahájení Carranzových armád od něho. Společně vojsko jenými pilně zaměstnání na hranicích hudevám zákopu a ručních opěvnění Carranzové sice překonávají v počtu Američany v kterémkoliv místě, ale to u našich vojenských výhledů nepada na váhu, neboť prohlašují, že jeden americký voják je tak dobrý jako pět Mexičanů. Výhodou amerického vojska bylo by moderní vypraení, kterého mexická armáda nemá.

**Jako dívka 18 let.**  
"Jest mi třicet roku," psá paní Mary Praszor z Martins Ferry, Ohio, "ale cítim se tak z hrava a silá jako dívka 18 let. Byvala jsem slabou, hubenou a ledově. Třpěla jsem žaludovní chorobou státním jazyčím onemocnění. Po tom jsem začala užívatí Huboku, tomu jest nyní přes rok a každý se máne nyní léče, co to jest, co mně udělalo tak zdravou a silnou. Užívám ji, že je to Huboku a teď musel moji přátelé také ho chtějí zkusit." — Dra Petra Huboku, lek známý jest slavným lékem, jenž se není rozsáhlé oznamován, jest v užívání po více než sto roků. Neprodává se v lékárnách, nýbrž dosívá se lidem přímo. Píše na Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 19-25 So. Home Ave., Chicago, Ill. — Advertisement.

**MALÝ OZNAMOVATEL**

Pod tímto oblaivením uvestějeme různé menší oznámení jako: Půjze se — Proká se — Koupi neb vymění se — Hledá se — atd. Za oznámký v Malém Oznamovateli počítá se jedno uveřejnění 1 cent za každé slovo — každá řádice počítá se též za slovo. Majili dotazy bři adresovány na administraci, oznamovatel musí potvorně sám hradiť. Oznámký uveřejni se jen tehdy, je-li obnos přílohy — jinak zůstanou nepovinnými. — Menší oznámký nek za 25c nepřijímáme. Napíše si oznámký ještě dnes, spočítejte slova a dle toho, kolikrát přejete si mítí oznámký uveřejněnou, obnos přílohy a sám zašlete. S výsledkem jistě budete více než spokojen. Dopisy a dresuje na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Nebraska.

**MÁM NA PRODEJ PŘES 30 LOTŮ** v novém přílavku, mezi Dorcas a Martha a mezi 5. a 8. ul., od \$400 do \$750 a 162 v domě od \$1,300 do \$3,000, na mírné splátky. Nekolik krajanů si tak již loty koupili a přibýly postavili Koupěteví přilhoše se u: John M. Fiza, 292 jižní 17. ul., Omaha. Telephone Doug. 5913.—Advertisement 191.

**Milice volní 30,000 pravidelných vojáků.**  
Washington, D. C., 20. června. Mobilisace národních gardistu k pomozní službě vyvolá 30,000 pravidelných vojsko pro službu v Mexiku, dojde-li k zahájení války mezi Spojenými Státy a Mexikem. Milice nebylo by použito pro službu za hranicemi bez souhlasu kongresu, ježto povolání byla do zrušení dle starého miléného zákona. Nový zákon, dle kterého milice je povinná konati jakoukoliv povinnost pod federální vládou, vzejde v platnost dne 1. července. Celá pravidelná armáda Spojených Států a něco pohotových dobrovolců etva miléza se nyní v Mexiku a přimozí, právě tak jako milice v Texasu, Arizoně a New Mexicu. Přesně říknu, nebyly uverovatny, ale vyrozumívá se, že generál Finston má v pobohavosti asi 10,000 pravidelných vojsko a asi 5,000 gardistů, z kteréhož počtu 10,000 pravidelných vojsko tvoří vypravu jen Pershing.

**SEDM PROCENT** vyzískáte na vaše peníze uložené na bezpečnou jistotu u Bankers Realty Investment Company v Omaze. Společnost jest inkorporována pod zákony státu Nebraska a její úspěch jest nejlepší důkazem, že byla založena na zdravých základech. Nynější mohovitost přes miliónu dolarů. Dividendy jsou vypláceny dvakrát za rok, vždy na 1. ledna a 1. července. — Blížší podrobnosti na požádání u: J. P. Kuták nebo J. C. Ryebanovský, čestní zástupci Bankers Realty Investment Company, Ground Floor, Bee Bldg., Omaha, Neb. — Advertisement 344.

**CHCETE LI, ABY VAM VAŠE ÚBORY PRINÁŠELY 7% ÚROKU,** za kupte si dílec u Home Builders. Každý dílec jest zaručen markyčnem na pozemek a domov, který jest společností na základě potvorený. Společnost postaví každému kostelík, když máte svůj pozemek, na mírné měsíční splátky. Dividendy se vyplácejí dvakrát za rok. Máme též první markyče od 5 do 22 set na ruce, které jsou zaručeny na nové domy v Omaze, pro ukladatele. Blížší podrobnosti na požádání Vám sdělí John M. Fiza, 292 South 17. Str., Omaha, u American Security Co. — Advertisement 101.

#### 24 VZDELÁNYCH FAREM V NEBRASCE VE VEŘEJNE DRAŽBĚ.

6,713 akrů v průměru od 80 do 1,000 akrů. Tyto farmy jsou ve středu Nebraska, nebohátá částí alfaly a kukuřice. Za přímou půlce záležitosti, které žádají pozornost majitelů, odhodlal se k této dražbě, která bude úplně uzavřena všech jdu Nebraskačské pozemky. Prodej bude obdržán 11. a 12. července ve Waverly, Ill. července v Neligh, Ill. července v Brightonu a 15. července v Brewster, Neb. Pro katalog adresujte na J. W. Fleming, Waverly, Neb., mají tel. neb Duncan Bros., Aucts., Clearfield, Iowa. — Advertisement 10.

**PRODÁME** farmu o 160 akrůch v u rolné krajine u mlí od města v okrese Madison. Blížší sdělí J. J. Shook, Leeward, Neb. — Advertisement 143p.

**PRODÁME** nové stavení, moderně a krásně drahobav a pěkným jazykem u R. verview bujka za mírnou cenou. Kde ptání u Frank Seebik, South West cor ner 19th and Dominon St. — Advertisement 139.

**PRODÁM** se 24 u Cedar lohy, 34p. uzavřené elektrky, gas, elektrika, v ob sklepy v obli suchi potvorené v čase. Koupěti Telefon So. 1343. A. Raljkova. — Advertisement 144p.

**LACINÉ FARMY NA PRODEJ** do 160 akrů. Píše Anton Bohman, Erie, N. Y. — Advertisement T 473 a D 214 1/2p.

**PRODÁM** se 24 u Cedar lohy, 34p. uzavřené elektrky, gas, elektrika, v ob sklepy v obli suchi potvorené v čase. Koupěti Telefon So. 1343. A. Raljkova. — Advertisement 144p.

**LACINÉ FARMY NA PRODEJ** do 160 akrů. Píše Anton Bohman, Erie, N. Y. — Advertisement T 473 a D 214 1/2p.

**PŘIJMUU** se devceta do učení 311 řádků 1. července. Hláste se u Kat. Hrzaková, 1420 jižní 15. ulice. — Advertisement

**STALÁ PRÁCE PRO ŽENY,** které mají dosti času ku prodávání ženských potřeb pro léto. Velký výdělek. Píše si o podmínkách, A. Weick Co., 1228 S. Crawford Ave., Chicago. — Advertisement T 454p.

**MALÝ OZNAMOVATEL**

Pod tímto oblaivením uvestějeme různé menší oznámení jako: Půjze se — Proká se — Koupi neb vymění se — Hledá se — atd. Za oznámký v Malém Oznamovateli počítá se jedno uveřejnění 1 cent za každé slovo — každá řádice počítá se též za slovo. Majili dotazy bři adresovány na administraci, oznamovatel musí potvorně sám hradiť. Oznámký uveřejni se jen tehdy, je-li obnos přílohy — jinak zůstanou nepovinnými. — Menší oznámký nek za 25c nepřijímáme. Napíše si oznámký ještě dnes, spočítejte slova a dle toho, kolikrát přejete si mítí oznámký uveřejněnou, obnos přílohy a sám zašlete. S výsledkem jistě budete více než spokojen. Dopisy a dresuje na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. Str., Omaha, Nebraska.

**MÁM NA PRODEJ PŘES 30 LOTŮ** v novém přílavku, mezi Dorcas a Martha a mezi 5. a 8. ul., od \$400 do \$750 a 162 v domě od \$1,300 do \$3,000, na mírné splátky. Nekolik krajanů si tak již loty koupili a přibýly postavili Koupěteví přilhoše se u: John M. Fiza, 292 jižní 17. ul., Omaha. Telephone Doug. 5913.—Advertisement 191.

**Milice volní 30,000 pravidelných vojáků.**  
Washington, D. C., 20. června. Mobilisace národních gardistu k pomozní službě vyvolá 30,000 pravidelných vojsko pro službu v Mexiku, dojde-li k zahájení války mezi Spojenými Státy a Mexikem. Milice nebylo by použito pro službu za hranicemi bez souhlasu kongresu, ježto povolání byla do zrušení dle starého miléného zákona. Nový zákon, dle kterého milice je povinná konati jakoukoliv povinnost pod federální vládou, vzejde v platnost dne 1. července. Celá pravidelná armáda Spojených Států a něco pohotových dobrovolců etva miléza se nyní v Mexiku a přimozí, právě tak jako milice v Texasu, Arizoně a New Mexicu. Přesně říknu, nebyly uverovatny, ale vyrozumívá se, že generál Finston má v pobohavosti asi 10,000 pravidelných vojsko a asi 5,000 gardistů, z kteréhož počtu 10,000 pravidelných vojsko tvoří vypravu jen Pershing.

**SEDM PROCENT** vyzískáte na vaše peníze uložené na bezpečnou jistotu u Bankers Realty Investment Company v Omaze. Společnost jest inkorporována pod zákony státu Nebraska a její úspěch jest nejlepší důkazem, že byla založena na zdravých základech. Nynější mohovitost přes miliónu dolarů. Dividendy jsou vypláceny dvakrát za rok, vždy na 1. ledna a 1. července. — Blížší podrobnosti na požádání u: J. P. Kuták nebo J. C. Ryebanovský, čestní zástupci Bankers Realty Investment Company, Ground Floor, Bee Bldg., Omaha, Neb. — Advertisement 344.

**CHCETE LI, ABY VAM VAŠE ÚBORY PRINÁŠELY 7% ÚROKU,** za kupte si dílec u Home Builders. Každý dílec jest zaručen markyčnem na pozemek a domov, který jest společností na základě potvorený. Společnost postaví každému kostelík, když máte svůj pozemek, na mírné měsíční splátky. Dividendy se vyplácejí dvakrát za rok. Máme též první markyče od 5 do 22 set na ruce, které jsou zaručeny na nové domy v Omaze, pro ukladatele. Blížší podrobnosti na požádání Vám sdělí John M. Fiza, 292 South 17. Str., Omaha, u American Security Co. — Advertisement 101.

#### 24 VZDELÁNYCH FAREM V NEBRASCE VE VEŘEJNE DRAŽBĚ.

6,713 akrů v průměru od 80 do 1,000 akrů. Tyto farmy jsou ve středu Nebraska, nebohátá částí alfaly a kukuřice. Za přímou půlce záležitosti, které žádají pozornost majitelů, odhodlal se k této dražbě, která bude úplně uzavřena všech jdu Nebraskačské pozemky. Prodej bude obdržán 11. a 12. července ve Waverly, Ill. července v Neligh, Ill. července v Brightonu a 15. července v Brewster, Neb. Pro katalog adresujte na J. W. Fleming, Waverly, Neb., mají tel. neb Duncan Bros., Aucts., Clearfield, Iowa. — Advertisement 10.

**PRODÁME** farmu o 160 akrůch v u rolné krajine u mlí od města v okrese Madison. Blížší sdělí J. J. Shook, Leeward, Neb. — Advertisement 143p.

**PRODÁME** nové stavení, moderně a krásně drahobav a pěkným jazykem u R. verview bujka za mírnou cenou. Kde ptání u Frank Seebik, South West cor ner 19th and Dominon St. — Advertisement 139.

**PRODÁM** se 24 u Cedar lohy, 34p. uzavřené elektrky, gas, elektrika, v ob sklepy v obli suchi potvorené v čase. Koupěti Telefon So. 1343. A. Raljkova. — Advertisement 144p.

**LACINÉ FARMY NA PRODEJ** do 160 akrů. Píše Anton Bohman, Erie, N. Y. — Advertisement T 473 a D 214 1/2p.

**PRODÁM** se 24 u Cedar lohy, 34p. uzavřené elektrky, gas, elektrika, v ob sklepy v obli suchi potvorené v čase. Koupěti Telefon So. 1343. A. Raljkova. — Advertisement 144p.

**LACINÉ FARMY NA PRODEJ** do 160 akrů. Píše Anton Bohman, Erie, N. Y. — Advertisement T 473 a D 214 1/2p.

**PŘIJMUU** se devceta do učení 311 řádků 1. července. Hláste se u Kat. Hrzaková, 1420 jižní 15. ulice. — Advertisement

**STALÁ PRÁCE PRO ŽENY,** které mají dosti času ku prodávání ženských potřeb pro léto. Velký výdělek. Píše si o podmínkách, A. Weick Co., 1228 S. Crawford Ave., Chicago. — Advertisement T 454p.

**Znamení oběstvájíci** obpoje, yzorná obluha a veskrze lidné jedním učinily nejoblíbenějším útukem hostinec, kterýž na 13. a Dorcas ul., Omaha, vlastí **JOHN KRAJIOEK**. — Metzův ezák stále čerstvý na čepu a hutný luně vždy po ruce. V lahvích i na gallony levně prodává caricené kofalky a imp. i domácí čm. — Advertisement.

**NA PRODEJ** farmu v okrese Clay, Minnesota, 120 akrů vzdálená, 10 akrů louka a pastva. Mělné vnušá zahrada, stavení a 6 vjetelůch, mostál 74 stop vysoká pro 8 koni, vřpka a všecky potřebné menší střeby; čerak hlin na vřehů, spodní půda žlutá. Kdž se prodá před 1. červencem, kopece obdrží stětinu sklízene. Pro bližší vysvětlění bpište na: V. Malý, Schuyler, Neb. — Advertisement 492p.

**25c kávu — 5 liber za dolar** u: **J. J. Schneider**, 1212 So. 13th St., Omaha, Neb. Tel. Doug. 1821. — Advertisement

**Potřebujete-li nový klobouk** neb starý opraviti, zavřtejte neb dopište na **Jos. Kašpárek**, 1260 So. 13. St., Omaha, Neb. Velký závod kloboučnický. Poštovním objednávám se věnuje zvláštní péče. — Advertisement 344f.

**PŘIJME SE** na farmu dobrá hospojna k živině celě domácnosti, kde na farmě dobrá obnos a plat. Farma leží 10 mil od Omaky a Iowa. Dotazy na adresě: E. Mreksch, Woodbine, Ia., R. No. 3. — Advertisement T 491p.

**NA PRODEJ DOBRÁ FARMÁ**, 160 akrů, louka a vjetelůch stavení, a všecko stavení. Důlní sdělí M. Zambora, Tohaz, Neb. — Advertisement T 454p.

**PRODÁM FARMU**, 80 akrů, 2 1/2 mile od Thompson, Jefferson County, Neb. 100 akrů pole, 12 akrů vjetelůch, zbytek pastvina a louka. Všechny potřebné střeby. Dobrá voda u domu. Škola 1/2 mile farmy. Cena \$30,000. Důlní sdělí majitel, John Malcha, R. No. 13 Thompson, Neb. — Advertisement T 454p.

**NA PRODEJ** polní farmu v okrese Eagle Butte, South Dakota. Nachází se ve středě české osady, blízko školy. Dva kostely jsou vzdáleny 4 mile, ke čerak a dva vjetelůch polní mlly. K farmě patří 320 akrů, vřehova vřehova a máze se vředivěti celá, hospod do 160 a stálo vřeh. Veskere potřebné budovy jsou v nejlepší podmínkách pozemky jsou opředeny. Těž jest na prodej a též samé okolí 100 akrů, vřeh opředené, 10 akrů vzdáleno, ostatní dobrá louka, cena \$25,000 za akr, nebo 100000, zbytek na mírné splátky. Vše prodává se na delším stáří majitel. Blížší sdělí Josef Lipal, Wolf Point, Mont. — Advertisement T 4610c.

**MÁM NA PRODEJ** 320 akrů dobrých pozemků v jižní Dakotě a 1600 Hanostrand, Illinois. Dotazy na adresě: F. F. Matousek, 913 Williams, Omaha, Neb. Adv. 25002p a T 4913p.

**PŘIJME SE** doletý jezák a učená. Misto stáje a dobrý plat. Jen dobrý, obdrževá a potěšivá dělníci nechtě se klat. Znamení naš prostředek. Čtená redakce na W. Mecko, 000, Neb. — Advertisement 140p.

**FRANK BRODIL**  
majitel feznického a uzenářského závodu.  
1250 již. 13. ul. Tel. Doug. 4333. Omaha  
Nejlepší a nejděvotější zboží stále u skladě. O pravdivosti toho svědčí sestavě vřebstání kruhu zákaznickva

**JOS. T. VOTAVA**  
**PRÁVNÍK**  
Úřadovna: čis. pozaje 500  
Bee Building.  
Telefon Douglas 631.  
OMAHA NEBRASKA

Mulován začínený a nejkrásnější feznický a uzenářský závod vlastí majitelství feznik.  
**V. F. KUNCL**  
č. 1244 So. 13th St., Omaha.  
Má na skladě vždy velké zá soby čerstvého ruzného masa, jakoi i znamenitých domácích uzenářských výrobků. Časy levněji nežli kdekoli jinde. Iho ži možno objednatí telefonem Douglas 1198.

Kdykoliv jste ve městě, navřtejte **ADAMA SLOUPA**  
elegantní hostinec  
321 — 13. a Harney ul., Omaha.  
Znamení pivo, vřehová vřehy, čerstvý luně a všecky speciality.